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Z hřiště TJ Ludgeřovice 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2019 

Ludgeřovická patnáctka 2.3.2019 

Byl to už jubilejní 10. ročník tohoto oblíbeného 15km přespolního běhu z hřiště TJ 

Ludgeřovice po návsi, přes Petřkovice, přes Černý les do Šilheřovic a zpět. Obloha 

byla zamračená, teplota těsně nad nulou. Účastníků běhu je rok od roku více, jinak 

tomu nebylo ani letos. Jejich zaparkovaná auta zaplnila velkou část louky u hřiště. 

Kromě hlavního závodu se konaly i další 4 doprovodné běžecké soutěže: 

- V 9.00 hod. start 22 účastníků chodeckého závodu s hůlkami Nord Walking po 

stejné trati jako hlavní běh. 

- V 9.55 hod. start 3 účastníků běhu se psy po stejné trati jako hlavní běh. 

- V 10.00 hod. start 172 účastníků hlavního běhu L15. 

- V 10.05 hod. start 11 účastníků kondičního 3 km běhu po návsi. 

- V 10.30 hod start běhu dětí do 10 let kolem hřiště. 

V hlavním běhu zvítězil Ocásek Martin z Krnova se start. číslem 8 v rekordním čase 

0:51:25, druhý byl Zemaník Jan z klubu Salomon s číslem 7 v čase 0:52:112, třetí 

Pytlík Jiří z klubu MK Seitl Ostrava s číslem 9 v čase 0:53:55.  

První žena v cíli Pastorová Petra z klubu MK Seitl Ostrava s číslem 10 doběhla na14. 

místě s časem 0:59:54.  

Prvním běžcem z Ludgeřovic byl na 15. místě Březina Radomír s číslem 67 v čase 

1:00:01. Celkem bylo z Ludgeřovic 17 účastníků, z toho 4 ženy. 

Nejmladšímu běžci bylo 20 let, nejstaršímu 76 let Kromě celkové výsledkové listiny 

byly zpracovány i výsledky ve věkových skupinách, 5 u mužů a 2 u žen. 

Akce L15 byla po 12. hodině ukončena slavnostním vyhlášením celkových vítězů i 

vítězů v jednotlivých věkových kategoriích i v doprovodných bězích, byly rozdány 

poháry a drobné ceny.  Závod L15 se každým rokem zrychluje, počet běžců roste a 

výsledné časy se zkracují. V prvním ročníku bylo na startu 49 běžců a čas vítěze byl 

proti letošnímu o 3 minuty delší. Letošní běžecká sezona se teprve rozbíhá, závod 

L15 je náročný a tak někteří účastníci kteří se běhu nevěnují naplno nebo ještě 

nemají dost natrénováno, přibíhali do cíle hodně unavení. 

Letošní L15 byla vydařená, organizátory z Běžeckého klubu Ludgeřovice zkušeně 

připravená sportovní akce, jejím partnerem byla zejména obec Ludgeřovice.  
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Z prvního jarního fotbalu na hřišti TJ 30.3.2019 

Mužstvo TJ Ludgeřovice bylo po podzimní části krajské soutěže 1. A 

třídy v tabulce s devíti body na předposledním místě. V jarní části proto 

potřebuje nutně bodovat. V 1. kole hraném ve Vřesině však prohrálo a 

tak všichni zainteresovaní doufali, že na domácím hřišti hraném 

z mužstvem ze Slavkova konečně vyhraje. 

Před zahájením utkání ještě všichni na hřišti i v hledišti uctili památku 

zesnulého hráče mužstva TJ, čtyřiadvacetiletého Petra Zoubka, který 

4.3.2019 zemřel po krátké těžké nemoci. Starosta naší obce Daniel 

Havlík předal rodičům hráče pamětní plaketu, která bude umístěna na 

tribuně. Jeho dres s číslem 16 pak zůstane vyvěšen na chodbě u domácí 

šatny mužů a toto číslo na dresu již mužstvo nebude dále používat.  

Utkání pak za krásného počasí začalo ve velmi svižném tempu, domácí 

měli v prvním poločase mírnou převahu, šancí skórovat však měli 

poměrně málo. Jeden gól však přece jen dali. Ve druhém poločase (už 

jsem nebyl přítomen) dali oba soupeři po jedné brance, takže celkově 

domácí vyhráli 2:1. Držme palce našim fotbalistům, aby bodovali i 

v dalších zápasech, aby se jim podařilo zůstat v 1. A třídě i v příštím 

ročníku.  
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Pálení čarodějnic 30.4.2019 

Stejně jako v minulých letech se v podvečer posledního dubnového dne sešlo na 

hřišti TJ Ludgeřovice hodně dětí i dospělých, aby se pobavili a před setměním 

sledovali shoření velké vatry s hadrovou čarodějnicí na vrcholu. Letos byla tato akce 

ohrožena nejdříve kvůli velkému suchu, které vyvolalo zákaz pálení kvůli nebezpečí 

požáru. Naštěstí začalo před několika dny pršet a zákaz byl odvolán. Deštivé počasí 

však bylo i třicátého a pořadatelé měli obavu, aby na akci lidé přišli. Lidé přišli, i když 

jich bylo o něco méně, než v předchozích letech, kdy vždy bylo nádherné jarní 

počasí. Akce se vydařila, nechyběla řada stánků s dobrotami a občerstvením, hrála 

diskotéková hudba, děti bavil klaun Hopsalín, nejmenší fotbalisté předvedli, že fotbal 

už hrát umí, nechyběly atrakce pro děti. V 19.30 začali hasiči zapalovat vatru, ta byla 

po deštích vlhká a tak trvalo celou půlhodinu, než se rozhořela. Vše dopadlo dobře, 

čarodějnice shořela a práce těch, kteří akci připravovali a organizovali, zejména TJ, 

ludgeřovických hasičů, Technických služeb Ludgeřovice a dalších nebyla zbytečná. 
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Fotbalové mužstvo TJ Ludgeřovice bude i v příštím ročníku hrát soutěž I. A 

třídy 

Poslední utkání v končícím ročníku hráli 15.6.2019 na domácím hřišti s mužstvem 

z Kravař. Po celé utkání měli domácí převahu a po poločase 2:0 zvítězili 3:1. 

V tabulce se umístili s celkem 27 body ve spodní polovině, spolehlivě však uhájili I. A 

třídu i v příštím ročníku. Spokojení diváci hráče potleskem vyprovodili do kabin. 
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Sportovní odpoledne pro děti na hřišti TJ 

TJ Ludgeřovice pořádá tuto oblíbenou červnovou akci pro děti už dlouhou dobu, letos 

9.6. Hlavní náplní jsou jednoduché sportovní disciplíny na ploše fotbalového hřiště. 

Poslední disciplínou je běh. Každý soutěžící dostane kartičku, do které pořadatelé 

zapisují výsledky. Z těch jsou vyhodnoceni a určeni ve čtyřech věkových skupinách, 

ve třech z nich pak zvlášť pro chlapce a dívky, tři nejlepší, kteří se nakonec postaví 

na stupně vítězů a přijmou gratulaci, diplom a malé dárečky.  

Nechyběl bohatý doprovodný program jako bufety, vzpěračská exhibice  SKV 

Ludgeřovice, fotbalové utkání benjamínků, malování na obličej, vystoupení 

mažoretek MK Ballerisimo Hlučín.  

Soutěžící děti většinou přivedli rodiče a často i prarodiče, byla to akce pro celé 

rodiny. Mezi diváky byli i poslanec parlamentu ČR Jakub Janda, bývalý velmi 

úspěšný reprezentant ČR ve skocích na lyžích, s manželkou a dvěma malými dětmi. 

Jakub Janda těm nejlepším na stupních vítězů gratuloval a předával diplomy a ceny. 

Rodiče přicházeni s dětmi po celé odpoledne, soutěže se tak o hodinu protáhly, 

někteří pak nevydrželi do vyhlášení výsledků. Proto byly jen dvakrát stupně vítězů 

plné, třikrát chyběl jeden, dvakrát chyběli dva soutěžící. 
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Sportovní odpoledne pro děti se vydařilo, přálo mu i počasí. Akce byla organizačně 

velmi náročné a neobešla se bez mnoha ochotných dobrovolníků. Všichni, kteří se na 

ní podíleli, si zaslouží velké uznání.    
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Fotbalový turnaj mladších žáků na hřišti TJ Ludgeřovice 

Konal se 22.6.2019, pořádala TJ jako memoriál Petra Zoubka, výborného hráče 

ludgeřovického mužstva, který letos na jaře podlehnul těžké nemoci. Hrálo 5 mužstev 

(viz plakát), začalo se v 9 hodin, turnaj skončil v poledne. Jednotlivá utkání trvala 

30minut. Vždy se současně hrály dva zápasy na malých hřištích napříč normálního 

fotbalového vlevo a vpravo od jeho středové lajny. Diváci, zejména rodiče hráčů, 

s plných plic povzbuzovali ty své, maminky nejhlasitěji. Kluci se na hřišti opravdu 

snažili, hráli s velkým nasazením, bylo se na co dívat. 

Turnaj vyhráli kluci z Hlučína, na dalších místech skončili chlapci z Poruby, z Baníku, 

z Hatě. Domácí skončili pátí. Byl to dobrý sportovní počin, malý krok k tomu, aby 

z řady aktérů turnaje vyrostli stejně dobří fotbalisté jako byl Petr Zoubek. 
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Den obce Ludgeřovice 22.6.2019 

Tato už tradiční akce počátku léta v areálu hřišť TJ Ludgeřovice se letos konala už 

posedmé a v jejím rámci už potřetí Gulášfest - soutěž o nejlepší guláš. Letos vše 

organizovala kulturní komise obce. 

Celé území areálu od ulice Na Návsi „u vrby“ až po hlavní fotbalové hřiště bylo 

zaplněno z poloviny kolotoči, houpačkami a dalšími pouťovými atrakcemi pro děti. Na 

druhé polovině bylo postaveno velké podium, a na několika plochách byly vytvořeny 

kryté prostory s lavicemi a stoly pro návštěvníky. Byly tam i provizorní stánky pro 

vaření a prodej guláše, indiánský stan skautů, vzduchovková střelnice KD Vrablovec, 

stánky s občerstvením, dobrotami a další. Další stánky s jídlem a pitím byly i v areálu 

hlavního hřiště. Bylo příjemné letní počasí, návštěvníků bylo hodně. 

V 10 hodin začalo sedm part z naší obce vařit svůj soutěžní guláš. Podle abecedy to 

byli: Běžecký klub, Hasiči, Holky z naší školky, Klub důchodců, Myslivci z Ostříže, 

Tělocvičná jednota, Ulice Lípová. 

V 15 hodin den obce zahájili starosta Daniel Havlík a místostarostka Alena Janošová. 

Současně začala k tomu ustavená komise hodnotit jednotlivé soutěžní guláše, 

všechny se také začaly prodávat. Na podiu se střídaly se svými půvabnými 

vystoupeními skupiny žáků základní školy a po nich skupiny mažoretek MK 

Ballerisimo Hlučín (jsou několikanásobné mistryně ČR a velké úspěchy mají i 

v evropských a světových soutěžích). Parádní defilé na koni předvedla mladá 

jezdkyně z Pony ranče Vrablovec s praporem obce Ludgeřovice v ruce. 

V 17 hodin byly vyhlášeny výsledky gulášové soutěže. Za nejlepší komise označila 

ten, který uvařily Holky z naší školky (učitelky ze základní školy), za druhý nejlepší 

ten od Myslivců z Ostříže, za třetí nejlepší ten od Tělocvičné jednoty. Jednotlivé 

skupiny byly odměněny soudy s pivem, Holky z naší školky pochopitelně tím 

největším. Bez pivní odměny nezůstaly ani ostatní skupiny vařičů. V té době už byly 

všechny uvařené guláše zcela vyprodány.  

Po vyhodnocení Gulášfestu začala hrát skupina The Ticks, v 19 hodin je s velkým 

koncertem vystřídala popová královna Heidi Janků. Ve 20.30 začala hrát skupina 

Neo chess sunny rock and roll. Od 22 hodin do jedné po půlnoci ještě byla diskotéka.  

Během odpoledne se také konala soutěž vzpěračů v tzv. mrtvém tahu. Účastnilo se jí 

také několik místních siláků. Vzpěrače Oldřicha Tchuře však neporazili, ten si naopak 

vytvořil nový osobní rekord 252kg. Děti si užívaly kolotočů a dalších atrakcí, zapojily 

se do soutěže ve střelbě ze vzduchovky, nechaly si malovat na obličej, povozily se 

na koni z Ponny ranče atd. S pohárem pro čerstvého mistra fotbalové extraligy Slavii 

Praha se přišel pochlubit člen tohoto klubu, reprezentant ČR a ludgeřovický rodák 

Vladimír Coufal. 

Den obce Ludgeřovice se v celém rozsahu vydařil. Organizátoři si zaslouží velké 

uznání. 
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Fotbal TJ Ludgeřovice - Kravaře 1:1 

Bylo to první mistrovské utkání mužů v novém ročníku 2019-2020 krajské soutěže I. 

A třídy. Konalo se na perfektně připraveném hřišti 10.8 2019. Bylo příjemné letní 

počasí. Hrál se pohledný rychlý a tvrdý fotbal z velkým nasazením z obou stran. 
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V prvním poločase měli mírnou převahu domácí, vypracovali si řadu gólových situací, 

nedařilo se jim však trefit branku. Dali jen jeden gól a to z trestného kopu. Ve druhém 

poločase se karty obrátily, převahu měli hosté. Brankář až neuvěřitelnými zákroky 

úspěšně zlikvidoval všechny jejich střelecké pokusy, až na jeden, který 20 minut před 

koncem utkání skončil v brance. Domácí už neměli sílu skóre změnit. Fotbal 

sledovalo 150 diváků, s hrou byli spokojeni, s výsledkem méně. 
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Z fotbalového utkání mužstev TJ Ludgeřovice - FK Chlebičov 

Bylo to utkání v krajské soutěži I.A, skupina A, mužstev, které aspirují na přední 

místa v tabulce. Před utkáním byli domácí na druhém místě, soupeř na místě třetím. 

Hrálo se 5.10.2019 za chladného deštivého počasí. Bylo to velmi zajímavé utkání, 

hrané ve vysokém tempu. Brankáři na obou stranách měli hodné práce, obě mužstva 

měla řadu dobrých brankových šancí, úspěšnější však byli chlebičovičtí, poločas 

skončil výsledkem 1:2. 

Ve druhém poločase domácí přidali, neustále ohrožovali soupeřovu branku, kopali 

jeden rohový kop za druhým, gól však nedali. Před koncem utkání naopak soupeř 

skóroval ze dvou rychlých protiútoků. Utkání skončilo výsledkem 1:4. Je třeba 

přiznat, že vítěz měl o něco rychlejší a dravější útočníky. Škoda, že se domácím ve 

30. minutě utkání zranil nejúspěšnější útočník David Zbořil s číslem 7, který na 

příklad v minulém utkání soutěže dal 4 góly. Zápas sice dohrál až do konce, nebyl 

však už schopen podat plný výkon.  

Mužstvo TJ Ludgeřovice je nyní s 17 body na 4. místě v tabulce. 
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Poslední letošní mistrovský fotbal v krajské soutěži I.A se hrál  2.11.2019 

Mužstvo TJ Ludgeřovice jej hrálo na domácím hřišti. Soupeřem byli fotbalisté ze 

Slovanu Ostrava. Před zahájením předseda TJ a předseda fotbalového oddílu 

gratulovali na ploše hřiště k šedesátým narozeninám bývalému hráči a dlouholetému 

obětavému členu pořadatelského sboru TJ panu Josefu Krokrovi. 

Hrálo se za chladného, přeháňkového a větrného počasí s teplotou kolem +6 ºC. Byl 

to pohledný rychlý fotbal. Domácí měli po celé utkání mírnou převahu, po poločase 

2:1 zvítězili 4:1. V tabulce jsou po podzimní části soutěže s 26 body a skórem 40:19 

na třetím místě. Je to vynikající výsledek, hráči i celý realizační tým si zaslouží velké 

uznání a poděkování. 

 

 



70 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



71 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



72 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



73 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradiční setkání v tribuně na hřišti TJ 29.11.2019 

Funkcionáři TJ Ludgeřovice k němu pozvali sponzory TJ a také fotbalové veterány 

TJ. Nemohli chybět členové realizačního tymu fotbalového oddílu a ti, kteří se 

postarali o jídlo a pití, protože tato setkání se tradičně protáhnou od večera až přes 

půlnoc. Vzhledem k tomu, že fotbalové mužstvo TJ, hrající krajskou soutěž I. A je 

letos velmi úspěšné a po podzimní části soutěže je v tabulce na krásném 3. místě, to 

bylo setkání optimistické.  

Předseda TJ Helmut Šafarčík a předseda fotbalového oddílu Jiří Vjačka všechny 

přivítali, poděkovali sponzorům i veteránům za vše, co pro TJ vykonali a vyjádřili 

přesvědčení, že v tom budou pokračovat i v příštích letech. Pak se řadu hodin 

diskutovalo, vzpomínalo, plánovalo. Bylo to příjemné a užitečné setkání.  
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